3apava: Ectb konTakT!

Nwms Bxoauoro daitra; CTaAHIApPTHHE BBOZ,
Nwms BeixosHorO haiira: CTaHIAPTHHE BHBOZ,
Orpanuvenne 110 BpEMEHN: 2 cekynabl Ha 10 X0m0B
Orpanundenue 10 MAMSTH: 64 merabaiita

B sTo0it urpe ne Gyner HUKAKUX JIET€HJ, BOWH, Ja U BOOOIINE XOTb CKOJILKO-HUOY/Ib 3HAYUTEIHHOIO
Berymtenud. [lepeiiném cpasy k mesy. Urpa npoucxomut Ha gocke 20 X 20 kaerok. /IBa urpoka mo ouepeau
3axBaTbIBaIOT cebe kieTku. llesib mepBoro urpoka — COeqUHUTDL CBOMMHU KJIETKAME BEPXHIOIO U HUKHIOIO
IPaHUIBI JOCKH, IIeJIb BTOPOI'O — COEJIUHUTH JIEBYIO U IPaBYyIO rpanuily. JIBe rpaHuIlbl MoJIsd HA3BIBAIOTCS
COeTMHEHHBIMI, €CJIM CYIIEeCTBYeT IIYTh OT OMHON T'PaHUIIBI 0 APYTON IO KJeTKaM COOTBETCTBYIOIIETO
urpoka. [Ipu s3ToM nepexoquTh MOXKHO TOJIBLKO 1O KJIETKaM, COCETHUM IO CTOPOHE.

®dopmaT BxogHoro caiina

[lepen KaxKJIbIM XOJIOM B CTaHJApTHBII IOTOK BBOJa Bareill mporpaMme OyzerT nepegaHO TeKylIee
cocrosinne 1osst, 20 cTpok mo 20 umces B KaxKJIOi. 3aBepIIaThCs Iepejada COCTOSHUSA OyJeT MyCcToi
cTpokoil. Kaxkioe U3 9TUX 4HCeN a;; COOTBETCTBYeT OJHOIl KieTke nosid. Eemm a;; = 1, To aTa Kierka
saxpadena Bamu. Ecim a;; = 2, ara kierka saxpadena Bammum nporusnukom. Ecim ke a;; = 0, Kinerka
ernle HUKeM He 3axBadena. llepes Bammm xosom 1osie 6y1eT OBEPpHYTO TakuM obpas3oM, uTo Bam Oyjer
TPeOOBATHCST COCIMHUTD BEPXHIOIO M HUYKHIOK IDAHUIBI (J1ayKe ecyn Bbl siBjIsieTech BTOPBIM UTPOKOM).

dopmaT BbIXxOaHOro dhaiina

Ha kaxkmom xomy Bam Tpebyercs BeIBeCTHM HOMEpP CTPOKH M CTOJIONA KJIETKH, KOTOPYIO0 Bbl xoTnmTe
3axBaTUTh. CTPOKH U CTOJIOIBI HYMEPYIOTCs C HyJIsl, CTPOKHA — CBEPXY BHU3, CTOJIOIBI — CJIeBa HAIIPABO.
Tlociie BBIBOZIA XOma BBIBEIUTE IIYCTYIO CTPOKy. He 3abniBaiiTe cOpachiBaTh O6ydep BBIXOTHOIO TOTOKA
rocJje Kaxkioro xona. B C / C++ sT0 MOXKHO caenarh ¢ moMombio fflush(stdout) ;, B Pascal ¢ momormbio
flush(output) ;
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B mpumepe urpok, maesaroriuii Xo1, BEIMIPLIBAET.
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[Tpumep peann30BaHHOI CcTpaTeruu, Ha KaXKJI0M X0y JeJaloniel Xo B ciydaiinyio kiaerky (C++):

#include <iostream>
#include <fstream>
#include <ctime>

#include <cstdlib>

using namespace std;

const int SZ = 20;
int field[SZ] [SZ];
int numfree;

int freerow[SZ * SZ];
int freecol[SZ * SZ];

int main()

{
srand ( (unsigned)time (NULL)) ;
int i, j;
while (1)
{
for (1 = 0; 1 < SZ; i++)
{
for (j = 0; j < SZ; j++)
{
scanf ("%d", &field[i][j1);
}
}
numfree = 0;
for (i = 0; i < SZ; i++)
{
for (j = 0; j < SZ; j++)
{
if (field[il[j] == 0)
{
freerow[numfree] = i;
freecol [numfree] = j;
numfree++;
}
+
}
if (numfree == 0) break;
int pos = rand() ’% numfree;
printf ("%d %d\n\n", freerow[pos], freecol[pos]);
fflush(stdout);
}
// 4TOobH mporpaMMa He 3aBEpUMIACH paHblle BPEMEHU
scanf ("%d", &i);
return O;
}
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[Tpumep peannM30BaHHOI CcTpaTeruu, Ha KaXKJIOM X0y JeJalollel Xo B ciydaiinyio kierky (Pascal):

const SZ = 20;
var field : array[l..SZ, 1..8Z] of integer;
i, j : integer;
freerow, freecol : array[l..SZ x SZ] of integer;
numfree, pos : integer;
begin
randomize;
while true do begin
for i := 1 to SZ do begin
for j := 1 to SZ do begin
read(field[i, j1);
end;
end;
numfree := 0;
for i := 1 to SZ do begin
for j := 1 to SZ do begin
if (field[i, j] = 0) then begin
inc (numfree) ;

i;
Js

freerow[numfree]
freecol [numfree]
end;
end;
end;
if (numfree = 0) then break;
pos := trunc(random() * 1000) mod numfree + 1;
writeln(freerow[pos] - 1, ’ ’, freecol[pos] - 1);
writeln;
flush(output) ;
end;
read(i);
end.
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